

部门联合执法严查培训机构

本报荣成8月6日

讯(张文静) 为进一步规范校外培训机构办学行为,8月2日,市教育局联合公安局、市场监管局、民政局、文广新局、体育局六部门,组成联合执法检查组,冒着酷暑对部分校外培训机构开展联合执法检查。

本次执法检查采取不发通知、不打招呼、直奔现场的方式进行,共检查文化、艺术、体育等各类培训机构7

家。对2家超范围经营的机构和1家无证无照的机构,教育部门依法下达了《责令停止违法行为通知书》,同时市场监管部门对其超范围经营和无照经营进行查处;对5家存在消防安全隐患的机构,公安消防部门下达了《责令限期改正通知书》;对1家广告不规范的机构,市场监管局依法责令改正;对2家收费未公示的机构,分别由其主管部门依法责令改正。

正。

为了推动治理工作常态化、规范化,我市印发了《荣成市校外培训机构专项治理工作方案》,成立教育、公安、市场监管、民政、行政审批等8个部门组成的校外培训机构专项治理工作领导小组,定期召开联席会议,对治理工作调度总结,动态跟踪工作推进情况,严格落实台账项目要求,确保形成齐抓共管合力。



教育局完成危险化学品处置工作

本报荣成8月6日讯(王明磊)

日前,济南云水腾跃科技环保有限公司一辆危化品专用运输车来到荣成市教育局,将各学校多年留存的80多类700多公斤无使用价值的危险化学品装车运走,使多年来存在于教育行业的危化品保管储存的安全隐患问题得到妥善解决。

由于历史原因,荣成市各学校在早期的工农生

产、防鼠除害、实验教学等活动中,留存了大量有害化学药品,除了部分普通实验危化品外,还包括巨毒的砒霜和放射性的氧化钴等高危巨毒物品。这批危化品早已过了保质期且无任何使用价值,但危害性依然存在,学校又无力处置,给学校的管理和储存带来了巨大的压力,是多年来教育管理部门和学校的心头隐患。

危化品处置是一项专业性很强的工作,国家对处置公司资质的审核极其严格,全省仅有几家具有处置资质的企业。由于学校的危化品种类多,数量小,处理难度很大,经多次沟通,济南云水腾跃环保科技有限公司同意协助处置,并进行实地调查,制订了处置方案。经威海市环保局备案审查,办理相关运输处置手续。

学生走进沈秀芹纪念馆学习

本报荣成8月6日讯(许永通)

日前,荣成实验小学党支部二十余名党员和部分少先队员代表,参观了沈秀芹纪念馆,接受爱国主义教育。

在沈秀芹纪念馆,全体党员以及学生代表认真听取

了讲解员的解说,观看了视频资料历史图片和实物展品。沈秀芹烈士“把一生交给党安排”的忠诚品格、对人民群众的朴素感情以及勇于奉献的革命精神,感动了在场的每一个人。学生代表在沈

秀芹的塑像前,深情朗诵《赞沈秀芹》。全体党员表示:将学习和传承沈秀芹烈士严于律己、无私奉献、对党无限忠诚的精神,用自己的实际行动,践行全心全意为人民服务的宗旨。

幼儿园开展八一建军节活动

本报荣成8月6日讯(林卓言)

为了让幼儿了解“八一”建军节的来历,增进对解放军的热爱,培养孩子们的爱国情怀,在中国人民解放军91周岁生日之际,港湾街道中心幼儿园开展了丰富多彩的“庆八一建军节”主题系列活动。

通过图片和视频的观看,孩子们被解放军叔叔的飒爽英姿和身手不凡深深吸引,也

知道了八一建军节是中国人民解放军建军纪念日,还认识了八一军旗,了解了军人的勇敢和无私奉献,增进了对解放军的热爱。孩子们还用自己的方式,表达出对解放军叔叔的敬爱之情。中大班的孩子用手中的画笔画出了一幅幅美丽的图画,小班的孩子则用稚嫩的歌声演唱了《国旗国旗红红的》,大家还学习了敬一个精

神的军礼,一起向解放军叔叔致敬。

此次活动既增进了幼儿对解放军的了解,也表达了幼儿对军人的敬爱之情,孩子们都表示长大后想成为一名解放军。相信在若干年后,他们其中也会出现一个又一个军人,像解放军叔叔一样为国荣光!让祖国妈妈更加繁荣富强!

助推发展,新旧动能转换添动力

本报荣成8月6日讯(李振宇 张利琴 张小旭)

为贯彻落实国家和省委省政府的战略部署,促进山东省新旧动能转换重大工程实施,山东发展投资集团创新运用国际金融组织资金,发起设立山东省绿色发展基金。

为更好地管理运作基金,山东发展投资集团与同方股份公司开展战略合作。同方股份公司作为清华大学控股的高科技上市公司,是我国环保低碳领域的领先企业,拥有雄厚的科研实力、专

业的人才队伍和丰富的投资管理经验,此次合作将提高基金管理运作的规范化、专业化水平。合作协议约定由山东发展投资集团与同方股份公司旗下唯一的金融资产管理和投资平台——同方金融控股(深圳)有限公司,共同组建基金管理公司,联合社会投资人发起设立首期绿色发展基金,规模17亿元人民币。

基金主要投资山东清洁能源、绿色交通、绿色建筑等节能环保绿色产业和新技术、新材料等低碳领域新兴

产业,支持山东省新旧动能转换重大工程实施和绿色产业发展。下一步,山东发展投资集团将根据国家和山东省绿色产业发展政策,落实好山东省新旧动能转换重大工程部署。同时,依托清华大学的科研实力、同方股份的技术优势和项目实施能力,充分发挥自身专业资本运作优势,全面开启山东省绿色发展基金管理运作,深耕绿色产业,提供绿色服务、助推绿色发展,为山东省新旧动能转换重大工程贡献新的力量。

崂山街道多举措扫黑除恶

本报荣成8月6日讯(徐鹏)

连日来,崂山街道加大工作力度,实施“全方位动员、多形式宣传、精准化落实”举措,营造出全民参与扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。

崂山街道召开扫黑除恶推进会议,进一步动员部署,做到开会必讲、下村必讲、业务工作中必讲,把最新、最准确、最权威的扫黑除恶专项斗争精神和政策传达到村居、送进企业,实现全覆盖、无死角。

采取传统宣传方式与新媒体宣传方式相结合,利用户外广告栏、村居公开栏、喇叭

广播、宣传车进村、悬挂宣传横幅、发放宣传单等方式进行宣传;通过幸福崂山微信公众号、各村微信群,及时发布扫黑除恶新动向。

依照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”的要求,展开全方位、拉网式排查,动员群众提供黑恶势力线索。并将扫黑除恶专项斗争工作与后进基层党组织整顿工作同时开展,形成工作合力,防止黑恶势力在“温床”中滋生。该街道还结合实际,把惩治群众身边的违法违纪行为作为重点进行督查,坚决查处村干部涉黑涉恶等问题。

5000余名健儿樱花湖健步走



本报荣成8月6日讯(吕冰)

为庆祝改革开放40周年,我市撤县建市30周年,8月4日晚18:00,由市体育局、市直机关工委、市总工会、市社区办、市广播电视台等部门联合主办的2018年荣成市“全民健身日”启动仪式暨樱花湖健步走活动,迎来了5000余名热爱运动、倡导健康生活方式的“健步者”,他们结伴而来,环湖而行,用实际行动发出一份全民健身的倡议。

来自得润社区的240名健步者,上到六七十岁的老人,

下至七八岁的孩童,个个激情澎湃,活力十足。在开始指令下达后,他们摆动双臂,迈开大步,有序出发,驰骋在“高颜值”的赛道上,在运动中感受快乐。樱花湖健步走活动旨在营造“人人参与,欢乐共享”的健身氛围,引导和激励居民积极参加体育活动。6km的路程,得润社区健步者全部走完全程,他们在享受运动的同时,挑战自己的极限,显现出自己健康的体魄,磨砺坚强的意志。

脚步一旦迈出,就要勇往直前,沿途风景无限。

速读

近日,经济开发区康平社区联合辖区部分爱心商家,开展为一线劳动者“送清凉”活动,为他们送去西瓜、矿泉水等防暑降温用品,并提醒他们要避开高温作业,防止中暑、晒伤。

李振宇 滕旭君 车晓娜

为纪念中国人民解放军建军91周年,荣成市民政局机关党支部组织党员走

进海军驻荣某雷达站,开展军民共建主题党日活动。

李洋

日前,荣成市供电公司配合政府工程,顺利完成10千伏崖头线入地电缆非停电敷设工作。下一步,荣成公司还将继续开展其余线路非停电电缆敷设,以及相应线路的环网柜安装工作。

韩天凯 王宇超 邹典君